
September 24th Communications Committee Meeting 

Committee members present: Cabral, Dyszel. 

Other Commissioners: Cabus 

No area residents. 

Meeting called to order at 7:10pm 

Have a folding table for the event on loan.  

Rita is going to bring the pop up sign and snacks. Jess will bring a sack of kitty litter for extra weight. 

Survey: Communication preferences. 

Next survey topic: Modes of Communication 

1. What is your preferred way for us to contact you? 

Nextdoor, facebook, email, twitter, physical fliers, Instagram, word of mouth, other. 

2. If applicable, what social media to you use on a regular basis? 

Nextdoor, facebook, twitter, reddit, Instagram, snap chat, tumblr, other. 

3. Do you read the City Council Bulletin? 

4. Do you read print news periodicals (ex. Columbus Dispatch)? 

5. Do you get news online (ex. 614, Columbus Business First, Columbus Underground)? 

6. How far in advance to you like to know about events? 

-more than a month, a month, two or three weeks, a few days 

7. Do you find reminder communications to be… 

-Helpful 

-Annoying 

-I am indifferent about them 

8. What neighborhood? 

9.  Age range. 

10. Ideas for next survey? 

New business for commission meeting: taking a break from surveys.  If not, what other ideas do people 

have? 

Reviving the Google Drive to create a virtual handbook for new adult commissioners: student handbook 

contents plus. 

October 21st 7pm, Minelli’s. 

Adjourned 8pm 

 


